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Przemek obserwuje ruch samochodéw na drodze. Droga jest dwukierunkowa i taczy wschodnia czes¢ miasta
z zachodnia. Poniewaz Przemek stoi na wzgdrzu, to widzi dokladne polozenie wszystkich samochodéw.

Przemek zastanawia sig, ile par samochodéw si¢ minie. Dwa samochody si¢ ming, jesli jada w przeciwnych
kierunkach i znajda si¢ w tym samym punkcie. Zaktadamy, ze samochody nie zawracaja, nie wyprzedzaja oraz
wszystkie jada prosto przed siebie. Przemek konczy obserwacje, jesli wszystkie samochody dotra na koniec
drogi w ktory zmierzaja.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 1000000), oznaczajaca liczbe
wszystkich samochodéw, ktore widzi Przemek.

W drugim wierszu wejscia znajduje sie n liczb calkowitych sg, s1,...,8,-1 (s; € {0,1}), oznaczajacych
kierunki kolejnych samochodéw, podawanych w kolejnosci z zachodu na wschéd. Liczba s; oznacza kierunek
jazdy samochodu ¢: 0 — na wschdd, 1 — na zachod.

Wyjscie
Pierwszy i jedyny wiersz wyjécia powinien zawieraé¢ jedna liczbe calkowita, réwna liczbie par samochodéw,
ktore beda sie mijaty.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
5 5
01011

Wyjasnienie do przykladu: Mijajace sie pary: (1,2), (1,4), (1,5), (3,4), (3,5).
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